

**Нормативи оцінювання діяльності посадових осіб НКЕК,
які беруть участь у заходах державного нагляду (контролю) у сферах електронних комунікацій,
радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку**

№ з/п	Показник, що підлягає оцінці	Критерій виставлення балу	Присвоєний бал
1	2	3	4
1.	Перевірка переліку питань під час проведення планової перевірки суб'єкта господарювання, що здійснює діяльність у сфері надання послуг поштового зв'язку	<p>В ході планової перевірки перевірено 100 % питань, що підлягають перевірці згідно з уніфікованою формою акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері надання послуг поштового зв'язку.</p> <p>В ході планової перевірки перевірено менше 100 % питань, що підлягають перевірці згідно з уніфікованою формою акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері надання послуг поштового зв'язку, у результаті чинення перешкод нагляду у сфері надання послуг поштового зв'язку, про що складено відповідний акт.</p> <p>В ході планової перевірки перевірено менше 100 % питань, що підлягають перевірці згідно з уніфікованою формою акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері надання послуг поштового зв'язку.</p>	2 1 0
2.	Перевірка переліку питань під час проведення позапланової перевірки суб'єкта господарювання, що здійснює діяльність у сферах електронних комунікацій та/або радіочастотного спектра або	<p>В ході позапланової перевірки перевірено 100 % питань, визначених підставою для її проведення та в межах повноважень, визначених законодавством.</p> <p>В ході позапланової перевірки перевірено менше 100 % питань, визначених підставою для її проведення та в межах повноважень, визначених законодавством, у результаті чинення перешкод суб'єктом господарювання, що здійснює діяльність у сферах електронних комунікацій та/або радіочастотного спектра або надання послуг поштового зв'язку, користувачем радіочастотного спектра, про що складено відповідний акт.</p> <p>В ході позапланової перевірки перевірено менше 100 % питань, визначених підставою для її проведення та в межах повноважень, визначених законодавством або в ході позапланової перевірки перевірено питання, не визначені підставою для її проведення.</p>	2 1 0

1	2	3		4
	надання послуг поштового зв'язку, користувача радіочастотного спектра			
3.	Оформлення результатів перевірки	<p>Кваліфікація виявлених порушень проведена вірно, результати перевірки оформлено актом проведення перевірки за встановленою формою із залученням всіх необхідних додатків, що підтверджують інформацію, викладену в акті перевірки та вірно відображують діяльність суб'єкта господарювання, що здійснює діяльність у сферах електронних комунікацій та/або радіочастотного спектра або надання послуг поштового зв'язку, користувача радіочастотного спектра під час проведення перевірки. У разі виявлення порушень за результатами перевірки вжито всі необхідні заходи згідно із вимогами законодавства: складено протоколи про адміністративні правопорушення; видано розпорядчі документи про усунення виявлених порушень; оформлено додаткові акти, визначені законодавством.</p>	2	
		<p>Кваліфікація виявлених порушень проведена вірно, результати перевірки оформлено актом проведення перевірки за встановленою формою, але без залучення всіх необхідних додатків, що підтверджують інформацію, викладену в акті перевірки.</p>	1	
		<p>Кваліфікація порушень проведена не вірно або результати перевірки оформлено актом проведення перевірки, форма якого не відповідає встановленим вимогам, або результати перевірки не відповідають діяльності суб'єкта господарювання, що здійснює діяльність у сферах електронних комунікацій та/або радіочастотного спектра або надання послуг поштового зв'язку, користувача радіочастотного спектра на час проведення перевірки. У разі виявлення порушень за результатами перевірки вжито не всі необхідні заходи згідно із вимогами законодавства.</p>	0	
4.	Результативність проведення перевірки	<p>Порушення, виявлені під час проведення перевірки, які можливо усунути одразу, усунуті суб'єктом господарювання, що здійснює діяльність у сферах електронних комунікацій та/або радіочастотного спектра або надання послуг поштового зв'язку, користувачем радіочастотного спектра до закінчення перевірки.</p>	2	
		<p>Порушення, що підлягають усуненню згідно з виданим розпорядчим документом про усунення виявлених порушень, усунуто суб'єктом господарювання, що здійснює діяльність у сферах електронних комунікацій та/або радіочастотного спектра або надання послуг поштового зв'язку, користувачем радіочастотного спектра в строк, визначений у розпорядчому документі, або під час перевірки порушень не виявлено, що підтверджено</p>	1	

1	2	3		4
		відповідними додатками до акта перевірки. У разі невиконання розпорядчого документу у встановлений строк або відсутності інформації про виконання вимог, безпосередньому керівнику не пізніше п'яти робочих днів з дати інформування, визначеної у розпорядчому документі, надано пропозиції щодо вжиття подальших заходів з метою перевірки виконання вимог розпорядчого документу.		
		У разі невиконання розпорядчого документа у встановлений строк або відсутності інформації про виконання вимог розпорядчого документа, безпосередньому керівнику не надано пропозиції щодо вжиття подальших заходів з метою перевірки виконання вимог припису, або такі пропозиції надано пізніше п'яти робочих днів з дати інформування, визначеної у розпорядчому документі.	0	
5.	Оцінка результативності проведення перевірки суб'єктом господарювання, що здійснює діяльність у сферах електронних комунікацій та/або радіочастотного спектра або надання послуг поштового зв'язку, користувача радіочастотного спектра	Суб'єктом господарювання, що здійснює діяльність у сферах електронних комунікацій та/або радіочастотного спектра або надання послуг поштового зв'язку, користувачем радіочастотного спектра не надано зауважень (заперечень) до результатів проведення перевірки або надані зауваження (заперечення) не обґрунтовані.	2	
		Суб'єктом господарювання, що здійснює діяльність у сферах електронних комунікацій та/або радіочастотного спектра або надання послуг поштового зв'язку, користувачем радіочастотного спектра надано обґрунтовані зауваження (заперечення) до результатів проведення перевірки, але вони не стосуються діяльності посадових осіб НКЕК.	1	
		Суб'єктом господарювання, що здійснює діяльність у сферах електронних комунікацій та/або радіочастотного спектра або надання послуг поштового зв'язку, користувачем радіочастотного спектра надано обґрунтовані зауваження (заперечення) на діяльність посадових осіб НКЕК, які проводили перевірку.	0	
Загальний бал за проведеною перевіркою				

1. Регулярне оцінювання діяльності посадових осіб НКЕК, які беруть участь у заходах державного нагляду (контролю) у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, здійснюється Департаментом державного нагляду НКЕК один раз на рік до 31 грудня.

2. Кількісні показники для оцінювання діяльності посадових осіб НКЕК, які беруть участь у заходах державного нагляду (контролю) у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, розраховуються за формулою:

$$M = B/N,$$

де:

М – оцінка діяльності; Б – загальна кількість набраних балів за рік (сумарно за кожною проведеною перевіркою); Н – кількість проведених перевірок за рік.

Результати оцінювання:

М від 6 (включно) балів – відмінно;

М від 3 до 6 балів – позитивно;

М до 3 (включно) балів – негативно.

3. Кількісні показники за пунктом 2 за минулий рік подаються заступником директора департаменту – начальником відділу планування державного нагляду та аналізу результатів Департаменту державного нагляду директору Департаменту державного нагляду НКЕК у термін до 01 лютого.

Директор Департаменту державного нагляду

Олена ВАНЮТІНА